Examenul de bacalaureat 2009  - 6 -  II. tétel (30 pont) – Varianta
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A térkép az
A, B, C, D
feladatokra
vonatkozik.
A térképen
a tájegységeket
betűk,
a városokat 1-6,
a folyókat pedig
a 7-12 számok
jelölik.

A. Nevezzétek meg:									 
1. Az C és F- el jelölt tájegységeket 
2. A 3 és 4 – el jelölt városokat 	 4 pont                                                      
B. Írjátok a vizsgalapra az alábbi mondatokat kiegészítő helyes válaszokat:
1. A Bucura elnevezésű gleccsertó a következő betűvel jelzett tájegységben található …
2. Pontikus (tengeri) éghajlati hatás a következő betűvel jelzett tájegységben található …
3. A Ialomiţa folyó átfolyik a következő betűvel jelzett tájegységen … 6 pont
C. Írjátok a vizsgalapra a helyes válaszok betűjelét:
1. Vulkanikus felszín jellemzi a következő betűvel jelzett tájegységet:  
a. A 		b. D		 c. F 		d. H		2 pont
2. A Duna tengeri szakaszába ömlik a következő számmal jelzett folyó:
a. 7 		b. 8 		c. 10		 d. 11		2 pont
3. Sztyepp növényzeti öv található a következő betűvel jelzett tájegységben: 
a. C 		b. D 		c. G 		d. H		2 pont
4. Piatra Neamţ városán átfolyik a következő számmal jelzett folyó:
a. 7 		b. 9 		c. 11 		d. 12		2 pont
5. Caraş-Severin megye területe a következő betűvel jelzett tájegységet fedi le:
a. A 		b. C 		c. E 		d. G		2 pont
D. Írjatok két különböző és egy hasonló jellemvonást a A és B- vel jelzett tájegységek domborzata között. 
1 Megjegyzés: A különbségek a domborzat következő jellemzőire vonatkozhatnak: kialakulási
mód, kőzettani felépítés, tengerszint feletti magasságok, tagoltság, domborzati típusok, a
hegységek és a fontosabb völgyek iránya, a medencék elhelyezkedése, más domborzati
jellemzők.
2 Megjegyzés: A teljes pontszám csak abban az esetben adható meg, ha a különbségek
összehasonlításképpen és nem külön-külön vannak leírva. 6 pont
E. Adjatok meg: 1. Egy tényezőt ami a H – val jelzett tájegység  alacsony népsűrűségét okozza.
2. Egy tényezőt amely elősegítette színesfémérc feldolgozó létesítését az 1. városban	4 pont
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